



STRUKOVNI SINDIKAT POMORACA JADROLINIJA

Nikole Tesle 3A - Zadar

SKUPŠTINA DRUŠTVA JADROLINIJA

n/r g. Oleg Butković

Predsjednik

U Zadru, 06.07.2021. godine

Predmet: Neodrživa situacija u društvu Jadrolinija – zamolba za sastankom

Poštovani,

Ovim putem želimo Vas informirati o neodrživoj situaciji u društvu Jadrolinija, koja bi mogla dovesti do zastoja u prometu za vrijeme ove ljetne turističke sezone.

Unatoč postignutom dogovoru od svih strana (sindikati) u pregovorima oko Nacionalnog kolektivnog ugovora, koji jedini jamči osnovna prava pomoraca Jadrolinije, on do današnjeg dana nije potpisan zbog odugovlačenja brodarica, a na uštrb pomoraca Jadrolinije, pa se na pomorce primjenjuju prava iz daleke 1998. godine.

Zbog evidentnog odugovlačenja s primjenom Novog izračuna plaća pomoraca Jadrolinije, od strane Uprave, više od polovice pomoraca Jadrolinije prima stalni dodatak do minimalne plaće što u današnje vrijeme smatramo nedopustivim, kao i retrogradnu isplatu ionako male naknade za hranarinu na brodovima bez kuhinja i malog iznosa hranarine na brodovima koji obavljaju međunarodnu plovidbu, zbog čega pojedini pomorci svoj posao obavljaju gladni.

Na brodovima međunarodnih linija, kao i na starim klasičnim brodovima izuzetno su loši uvjeti života i rada pomoraca, brodovi su stari, a lošim odabirom kupuju se noviji brodovi u koje se onda ulaže ogroman novac. Neulaganjem u brze brodove-katamarane, evidentno je da državni brodar postaje nekonkurentan.

O navedenom je vrlo dobro upoznat predsjednik Uprave g. David Sopta, koji je odgovoran za brojne probleme i s kojim ih ne uspjevamo riješiti, pa smo se primorani obratiti Vama osobno.

Kako bi navedenu neodrživu situaciju u Jadroliniji hitno promijenili, molimo da nas žurno primite na sastanak na kojem bi Vam dali više informacijama o navedenom, kao i o brojnim drugim problemima u društvu Jadrolinija, te kako bi ih sa Vama u suradnji riješili, a samim time i otklonili razloge za već najavljene i planirane prosvjedne aktivnosti, medijsko oglašavanje i u konačnici prometne zastoje tijekom ove ljetne sezone.

S poštovanjem,

Za Izvršni odbor SSPJ:

Predsjednik SSPJ

Ivan Srzentić



Na znanje: - NADZORNI ODBOR JADROLINIJE, g. Damir Zec
- URSH, g. Tomislav Rajković